11Iro

HAmsna: Ansa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.12.2010 07:27:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.12.2010 11:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195360/answer/195361




JledyeHne HEBO3MOXKHO Ha3HAUYUTh 0€3 IpeiBapuTENIbHOTO 00CIefoBaHus. BaleMy MoIofomMy
YeJI0BEKY CliefyeT 00paTUThCS K YPOJIOTY U BHIIOJIHUTH YEThIpeXCTaKaHHYI0 UJIH, ellle JTydlle,
ISTUCTAKaHHYI0 MPo0y (MUKPOCKOIHUS + IIOCEB), Ma30K Ha IOJIOBEIE MH(EKITNU U TPAHCPEKTaIbHOe
YyIbTPa3BYKOBOE UCCIIENOBaHKE MIPOCTAaTHL. [lanbHeUIne JeUCTBUS UCX0Od U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



